










Reguli de siguranță
Înainte de a conduce motocicleta, asigurați-vă că ați efectuat o verificare atentă a acesteia 
(consultați secțiunea „Verificare înainte de utilizare” din acest manual).
2.Purtați întotdeauna cască de protecție și, dacă este posibil, cizme, mănuși, ochelari de
protecție și haine colorate pentru a vă asigura vizibilitatea și siguranța în trafic.
3. Suportul de bagaje din spate sau cutia de depozitare instalată de utilizator sunt destinate
transportului de obiecte ușoare. Dacă există cutii laterale atașate în partea din spate a 
motocicletei, greutatea obiectelor trebuie distribuită uniform. Obiectele transportate trebuie 
fixate ferm pentru a preveni deplasarea lor în timpul mersului. Consultați secțiunea 
relevantă din manual pentru informații detaliate despre încărcare.
4. În timpul deplasării, țineți ghidonul cu ambele mâini și păstrați picioarele pe suporturile
pentru picioare.
5. Înainte de a circula pe un drum aglomerat sau pe autostradă, exersați în zone fără trafic
intens pentru a vă familiariza complet cu comportamentul și performanțele motocicletei.
6. Amintiți-vă întotdeauna să semnalizați în mod corespunzător înainte de a vira sau de a
schimba banda de circulație.
7. Nu circulați pe acostamentul drumului. Trebuie să evitați deteriorarea mediului natural și
a facilităților publice.
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Nivelul combustibilului

Rezervorul de combustibil are o capacitate de 4,5 litri. Dacă acul indicator al nivelului de 
combustibil se apropie de marcajul roșu, este necesar să alimentați imediat și, în același 
timp, să verificați dacă există scurgeri.
Combustibilul recomandat este benzină fără plumb 90#.
ATENȚIE:
Aveți mare grijă la alimentare să nu intre praf, apă sau alte impurități în rezervor. Nu 
amestecați combustibilul cu ulei de motor. În rezervor se va turna doar benzină.

AVERTISMENT:
- Benzina este o substanță extrem de inflamabilă și poate exploda în anumite condiții. 
Așadar, alimentarea se face doar într-un loc bine ventilat, cu motorul oprit. Nu fumați și nu 
generați scântei în stațiile de alimentare sau în locurile unde este depozitată benzina.
- Nu umpleți prea mult rezervorul (umpleți până la conducta de la deschiderea de 
alimentare, fără a lăsa combustibil blocat în interior). Strângeți bine capacul rezervorului 
după alimentare.
- Benzina este toxică și, dacă este înghițită accidental, poate cauza pierderea cunoștinței sau 
chiar deces. Evitați contactul prelungit cu pielea și nu inhalați vaporii.







Verificarea presiunii în anvelope
Verificați dacă anvelopele sunt umflate corespunzător, conform presiunii recomandate.
Presiune normală în anvelope:
– Roată față: 225 kPa
– Roată spate: 250 kPa
Verificați suprafața anvelopei pentru tăieturi, cuie sau alte obiecte ascuțite, precum și janta 
roții pentru eventuale urme de impact, îndoituri sau deformații. Dacă observați orice tip de 
deteriorare, duceți vehiculul la cel mai apropiat centru de service pentru reparații, înlocuire 
sau reglarea echilibrului între cele două roți.

AVERTISMENT:
Dacă anvelopa nu este umflată la presiunea specificată, se va uza prematur și poate provoca 
accidente.
Presiunea prea scăzută poate duce la alunecarea anvelopei sau chiar la desprinderea acesteia 
de pe jantă.
Este periculos să circulați cu anvelope crăpate sau excesiv de uzate, deoarece acestea își pierd 
aderența la suprafața drumului și îngreunează controlul vehiculului.
Înlocuiți anvelopa dacă adâncimea benzii de rulare în zona centrală a acesteia scade sub 
limita specificată.











Curățarea filtrului de aer

Un filtru de aer murdar duce la un consum crescut de combustibil și, prin urmare, trebuie 
curățat periodic.
(Procedură)
1. Scoateți buretele filtrant din filtrul de aer.

2. Curățați buretele în ulei de curățare și lăsați-l să se usuce în aer (nu folosiți benzină 
pentru această operațiune).

3. Curățați din nou buretele în ulei de motor, apoi stoarceți-l bine înainte de a-l pune la loc 
în filtrul de aer.

ATENȚIE:
- Instalarea incorectă a filtrului de aer va permite pătrunderea prafului în cilindru, ceea 
ce va duce la uzura accelerată a motorului, scăderea performanței și reducerea duratei de 
viață a acestuia.
- Nu udați filtrul de aer în timpul curățării vehiculului cu apă, altfel motorul va porni 
greu.
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Uleiul de motor

AVERTISMENT: Asigurați-vă că completați imediat rezervorul cu ulei de motor (L-ERB) 
atunci când se aprinde indicatorul de avertizare. Cantitatea insuficientă de ulei poate 
provoca deteriorarea motorului.

Verificați regulat nivelul uleiului din rezervor.

Vâscozitate:
Nivelul de vâscozitate al uleiului de motor utilizat trebuie să corespundă temperaturii 
atmosferice din zona în care este folosit vehiculul.

Înlocuirea uleiului de motor
Uleiul de motor trebuie înlocuit prima dată după 300 km parcurși, apoi la fiecare 1.000 km. 
Verificați nivelul uleiului la fiecare 500 km și completați dacă este necesar până la nivelul 
specificat. Capacitatea rezervorului de ulei este de 0,6 litri.

ATENȚIE: Înlocuiți uleiul mai devreme decât în mod normal dacă utilizați frecvent 
vehiculul pe drumuri pietruite, pentru călătorii scurte sau în zone reci. Deșurubați dopul 
de scurgere, curățați filtrul de ulei și montați-l la loc.
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Verificarea filtrului de aer

Filtrul de aer este echipat cu un element filtrant din hârtie, care trebuie verificat și curățat 
la fiecare 2.000 km parcurși. Curățați elementul filtrant într-o soluție de detergent și 
lăsați-l să se usuce în aer. Aplicați o cantitate mică de ulei pe elementul filtrant înainte de 
reutilizare.

- Înlocuiți elementul filtrant o dată la fiecare 5.000 km parcurși.

Consultați secțiunea „Plan de întreținere” pentru intervalul de înlocuire.

ATENȚIE:
Curățați sau înlocuiți elementul filtrant mai frecvent decât de obicei dacă vehiculul 
este utilizat în următoarele condiții:

- În condiții de vreme ploioasă;
- Pe drumuri prăfuite sau în stare proastă.
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Reglarea carburatorului

O carburare stabilă a combustibilului este esențială pentru performanța optimă a motorului. 
Deoarece carburatorul a fost reglat din fabrică în condiții optime, nu se recomandă efectuarea 
de modificări după bunul plac. Ce puteți face este doar să reglați manșonul accelerației și 
turația de ralanti.
(A) Reglarea manșonului accelerației
1. Verificați dacă manșonul accelerației se rotește liber, cu șocul complet deschis și complet
închis, atunci când virați la dreapta și la stânga.
2. Verificați jocul liber al accelerației; la rotirea cu mâna, acesta ar trebui să fie de aproximativ
2 până la 6 mm. Pentru ajustare, slăbiți piulița de blocare și rotiți șurubul de reglaj.

(B) Reglarea turației de ralanti
1. Porniți motorul și lăsați-l să funcționeze câteva minute pentru a se încălzi.
2. Strângeți șurubul de reglare a alimentării cu combustibil, apoi slăbiți-l lent cu aproximativ o
tură și jumătate.
Fixați șurubul în poziția în care se obține cea mai mare turație de ralanti, apoi reglați fin 
șurubul de turație de ralanti până la valoarea dorită.
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Ghid pentru depozitarea corectă a vehiculului

Depozitarea vehiculului
Pentru a depozita vehiculul pentru o perioadă îndelungată, cum ar fi pe timpul iernii, trebuie 
urmate mai multe proceduri pentru a preveni defecțiunile sau deteriorarea componentelor în 
timpul pauzei prelungite. De asemenea, înainte de a pune vehiculul deoparte, este indicat să 
efectuați eventualele reparații necesare, întrucât este posibil să le uitați atunci când doriți să 
repuneți vehiculul în funcțiune.

1. Înlocuiți uleiul de motor.

2. Goliți complet combustibilul rămas din rezervor și din carburator, pulverizați în interiorul
rezervorului un strat de ulei anticoroziv și închideți bine capacul rezervorului.

AVERTISMENT:
Deoarece benzina este extrem de inflamabilă și poate exploda în anumite condiții, nu 
fumați și nu produceți scântei în apropiere atunci când goliți rezervorul.

3. Scoateți bujia, turnați o linguriță de ulei de motor în cilindru, porniți motorul și lăsați-l să
funcționeze câteva minute pentru a distribui uleiul în interior, apoi montați din nou bujia.
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NOTĂ: Înainte de a porni motorul, asigurați-vă că acest comutator de contact este 
în poziția OFF, introduceți bujia în capacul cablului și puneți-o la masă pentru a 
preveni deteriorarea sistemului de aprindere.

4. Scoateți bateria și depozitați-o într-un loc ferit de îngheț și de expunere directă la soare.
Încărcați bateria o dată pe lună.

5. Curățați și uscați vehiculul. Aplicați ceară pe suprafețele vopsite și un strat de ulei
anticoroziv.

6. Umflați anvelopele la presiunea corectă. Parcați vehiculul așezând bucăți de lemn sub
ambele roți, pentru a le menține ridicate de la sol.

7. Acoperiți vehiculul (nu folosiți folii de plastic sau materiale cauciucate) și depozitați-l
într-un loc răcoros, dar uscat, fără variații mari de temperatură zilnică. Nu expuneți 
vehiculul la lumina directă a soarelui.



Ce trebuie făcut înainte de repunerea în funcțiune a vehiculului

1. Îndepărtați husa de protecție și curățați vehiculul. Schimbați uleiul de motor dacă

motocicleta a fost depozitată pentru o perioadă mai mare de 4 luni.

2. Verificați nivelul electrolitului din baterie și, dacă este necesar, completați cu soluție

pentru baterii. Reinstalați bateria pe vehicul.

3. Curățați interiorul rezervorului de combustibil de uleiul anticoroziv și turnați benzină

proaspătă.

4. Efectuați toate verificările premergătoare utilizării și conduceți vehiculul cu viteză redusă

într-o zonă fără trafic intens pentru a vă asigura că funcționează corect și în siguranță.

(Consultați și secțiunea „Verificare înainte de utilizare”)
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